



查询

网站首页

单位概况

组织机构

业绩成果

科研平台

挂靠机构

专家风采

下载中心

当前位置：首页 &gt;&gt; 新闻动态

## 水利所专家积极参加第三届世界灌溉论坛和国际灌排委员会第70届执理会

信息来源： 发布时间：2019-09-11 浏览次数：

[打印页面]

9月1日-7日，第三届世界灌溉论坛和国际灌排委员会（ICID）第70届执理会会议在印度尼西亚巴厘岛召开。来自60个国家和地区的政府部门、科研机构、公司企业以及世界银行、联合国粮农组织、亚洲开发银行、国际水管理学院等13个国际组织代表1400余人参加论坛。水利所李益农所长率领12位水利所专家及研究生参加会议。

本次论坛的主题是“在竞争环境下通过发展实现水安全、粮食安全与营养安全”，下设三个议题：有助于实现水安全、粮食安全和营养安全的政策环境；非政府机构与个人（尤其是农民与推广机构）的作用；提升农业用水生产率，实现乡村转型。

水利所专家积极深度参加会议并做技术交流。李益农所长、丁昆仑总工先后参加了执行理事会会议、国家委员会领导层会议、战略与组织常务委员会会议等活动；吴文勇副校长、李久生副总工、王少丽副总工、穆建新教高等先后参加了非常规水利用工作组会议、灌排管理制度与组织设施研讨会、可持续排水工作组会议、冲突需求条件下缺水管理工作组会议、灌区节水工作组会议、期刊编委会会议、青年灌溉专家论坛等专题会议；穆建新教高、杜丽娟高工、陶园工程师分别参加“强大联盟—多方利益相关者平台对亚洲水与粮食安全的贡献”、“水安全、粮食安全和能源安全的政策环境”专题会议并作技术交流。在本次大会上，水利所专家与国内外的专家学者分享了在中国节水灌溉、防洪排涝等方面的成功技术、实践与经验，并与各国专家就灌溉排水方面的问题进行深入交流探讨，进一步提升了中国科学院在国际灌排领域的影响力。

值得庆贺的是，由中国国家灌排委员会申请，经过激烈角逐，在第70届执理会会议上正式确认：2022年第四届世界灌溉论坛将在中国北京举办。届时将通过举办世界灌溉论坛，帮助各国更好地发展灌排事业，早日实现2030年可持续发展议程涉水目标。

